
 
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  04 / 2018 

Africa Eco Race 2018 má po 5.etape, nedeľa voľný deň 
 

Rally Africa ECO RACE 2018 má po sobote za sebou 5 náročných etáp, v nedeľu bolo vytúžené voľ-
no. V priebežnom poradí medzi motocyklistami vedie i naďalej Paolo Ceci z talianska. Martin Benko 
(#102) je po sobote na krásnom 4.mieste, Ján Zaťko (#103) na 11.mieste. 

Sobotňajšia piata etapa FORT CHACAL / DAKHLA  s dĺžkou celkom 631km. 

Deň začal so slabým dažďom, ale zvyšná časť etapy bola prašná. Trať bola veľmi rýchla s niektorými 
komplikovanými navigačnými bodmi. Pretekári šli rovno na juh, na záver bola 174 km dlhá spojo-
vačka do cieľa v Daklu, kde bol naplánovaný zaslúžený deň odpočinku. 

Sobota bola smutná pre dvojnásobného víťaza z Nórska Ullevasetera, ktorý musel pre technické 
problémy z bojov o tohtoročné víťazstvo odstúpiť. Síce prekonal ostatných súperov, v sobotu vyhral 
so štvor-minutovým náskokom pred Cecim a tretím Oliveirom z Portugalaska, ale sklamala techni-
ka. 

Ján Zaťko na svojej stránke http://www.zatkojan.sk/Motorizmus/Africa-Eco-Race-2018.aspx o.i. po 
sobote napísal: "Tak sme v Dakhle, kde máme zajtra voľný deň. Ja sa budem venovať relaxu a oddy-
chu, lebo za tie predchádzajúce dni toho mám ozaj dosť. A treba sa pripraviť na Mauretánske etapy 
ktoré vedia riadne premiešať poradím. Je ich 6 a vyslovene pieskových, dunových s neskutočne 
mäkkými dunami do ktorých sa ponoríte predným kolom ani neviete kedy. A na vydolovanie motor-
ky z piesku treba veľa sily a v takom stave ako som predchádzajúce dni by som to isto nepre-
šiel." Ján Zaťko jazdí s veľmi po nepríjemnom páde hneď v druhej etape s veľmi bolestivo naraze-
nými rebrami. 

Dnes AFRICA ECO RACE pokračuje šiestou etapou DAKHLA - CHAMI s celkovou dĺžkou 650 km  (spo-
jovačka: Dakhla / Boulanouar: 429 km,  špeciál test: Boulanouar / Chami: 211 km, presun do biva-
ku: 10 km, asistencia: 561km).  

Po veľmi skorom štarte z Dakly sa jazdci presunú na hranice z Maroka do Mauritánie a aby sa vyba-
vili colné dokumenty. Jazdci trasu šiestej etapy absolvujú po prvý krát, je to úplne nová trasa. Pre 
tento prvý mauritánsky deň budú mať pretekári veľkú zmenu scenérie a budú pretekať mimo cesty 
na piesku. V etape bude len jedna dunová časť, ale nebude to zďaleka také jednoduché. 
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